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Příklady úplných odpovědí:
• Počet týdnů v žebříčku nejdéle prodávaných hudebních alb.
• Počet týdnů v žebříčku nejdéle prodávaných hudebních alb TOP 50.
• Počet týdnů v TOP 50.

Příklady nevyhovujících odpovědí:
• Kolik týdnů byla píseň v žebříčku.
• Množství prodaných CD.
• Počet prodaných kusů hudebních alb.
• Počet týdnů v žebříčku, kolik se za týden prodá CD.

OTÁZKA 3: HUDEBNÍ HITPARÁDA 1 BOD

Kdo podle textu prodal největší množství CD?

A  Tomáš Klus.
B  Hana Hegerová.
C  Skupina Kabát.
D  Marie Rottrová.

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 1b
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání několika explicitních informací v textu a nedat se zmást samotným  žebříčkem.

Úplná odpověď:
C  Skupina Kabát.
Tato informace odpovídá výchozímu textu: „Ačkoli co do počtu prodaných kusů všechny válcuje Kabát…“

Distraktory:
A  Tomáš Klus se sice v žebříčku umístil na prvním místě, ale žebříček neuvádí přesná čísla prodeje, ale počet týdnů, 

které se CD daného interpreta udrželo v TOP 50. Navíc se ve výchozím textu dočteme, že Tomáš Klus má nejvěrnější 
kupce, ne, že prodal nejvíce CD.

B  Hana Hegerová je v žebříčku až třetí, navíc se v textu nepíše, že by prodala nejvíce CD – tato odpověď z textu nevy-
plývá.

D  Marie Rottrová je v žebříčku až pátá, navíc se o ní v textu nepíše, že by prodala nejvíce CD – tato odpověď z textu 
nevyplývá.

OTÁZKA 4: HUDEBNÍ HITPARÁDA 1 BOD

Album Tomáše Kluse nese název Hlavní uzávěr splínu. Co je to splín?

A  Lhostejnost, nevšímavost.
B  Radost, veselí.
C  Melancholie, sklíčenost.
D Štěstí, potěšení.

Procvičované dovednosti: zpracování informací – vyjasňování si při čtení
Náročnost: 2
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje určení synonyma ke slovu splín a zádumčivost. Žáci vyvozují význam slova z textu.

Úplná odpověď:
C  Splín je synonymem k melancholii a sklíčenosti.

Distraktory:
A  Lhostejnost a nevšímavost nejsou splín.
B  Radost a veselí jsou opakem splínu.
D Štěstí a potěšení jsou opakem splínu.


